

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen)	12.11.2018

Sanierung und Verbesserung maroder Parkplätze auf der Schwalbacher- und Kierberger Straße**hier: Anfrage von Herrn Ilg in der Sitzung der Bezirksvertretung Rodenkirchen vom 09.07.2018, TOP 7.2.1**

Die Verwaltung wird um die Beantwortung folgender Fragen gebeten:

Frage 1:

„Wann ist mit einem Konzept und einer Sanierung der städtischen Parkplätze in diesem Bereich zu rechnen?“

Antwort der Verwaltung:

Die betreffenden Parkplatzbereiche sollen im Herbst 2018 saniert werden. Ein besonderes Konzept wird hierzu nicht erstellt, da es sich hierbei um ein laufendes Geschäft der Verwaltung handelt. Das heißt, die Schadstellen werden im Rahmen der Verkehrssicherungspflicht der Stadt Köln saniert.

Frage 2:

„Werden zeitnah auch Maßnahmen ergriffen, den maroden Zustand der Parkplätze auf dem städtischen Gelände vor dem Hochhaus Kierberger Straße 15 zu beseitigen?“

- Wenn ja, wann?
- Wenn nein, warum nicht?“

Antwort der Verwaltung:

Auch hier werden die betreffenden Schäden im Rahmen der Verkehrssicherungspflicht durch die Stadt Köln saniert. Diese Arbeiten sollen ebenfalls im Herbst 2018 durchgeführt werden.

Frage 3:

„Wer trägt die Kosten für eine mögliche Sanierung?“

Antwort der Verwaltung:

Die Sanierungskosten der betreffenden Schadstellen werden durch die Stadt Köln getragen.